

“占道一条街”好走多了但仍容易堵车,商贩们有话要说  
一辆小车办事处收押金1000元,每月还收200元卫生费

# “难道管理就是收钱? 疏导就是收费?”

以前是小摊贩把人行道几乎全堵死,现在路能走了,却常堵车,小贩们也对收费的合理性提出了质疑。昨日上午,在管城区货站北街与凤凰路交叉口,曾经的占道一条街仍是居民热议的话题。  
晚报记者 吴泳/文 记者 赵克/图

## “占道一条街”上的商贩小车统一了制式

今年11月5日,本报记者专版报道了“占道一条街”的情况。当时在该路口,卖水果、衣服、小吃的20多个摊点,几乎将货站北街东侧的人行道全部堵死,孩子上学只能挤上快车道。执法人员当天对那儿进行了治理。

半个月过去了,这条路好走了吗? 占道经营反弹了吗?

昨日上午10时许,在上述路口北,20多辆商贩推车仍夹道摆在人行道上,约有80米长。

这些小车都是统一制式,约有普通办公桌大小,带有雨棚和多层货架,车面都统一刷着“二办(二里岗办事处)宣”、“创建文明城市”等字样。这些小车扎堆一字排开,车辆加上商贩的货物,占去约一半人行道。

“总算能走了,以前人行道基本都被占完了。”居民张女士说。

“咋说呢?家门口的商贩当然有便民作用。可一到高峰期,这儿还是堵得厉害。”常在附近拉活儿的哥李勇说。

他认为,现在小摊是没占快车道,可顾客得站在快车道上买。人一扎堆儿,交通就堵了。且每隔5-10分钟,就有两辆89路公交车经过。因为交通拥堵,公交司机和小贩们还打过架。“每天高峰期,我是不敢从这儿走”。

## 商贩们很关心车辆押金和每月卫生费的去向

居民和司机有意见,商贩们也有自己的想法。在这儿卖水果的张先生说,这20多辆小车都是木板、铁皮做的,二里岗办事处要求商贩必须用这种整齐划一的,否则不让摆摊。

张先生说,每辆车,办事处收1000元押金,能不能退不知道。每个月,办事处还要每户收200元卫生费。20多辆车的押金是2万余元,每月卫生费共4000余元,一年就是四五万元。

张先生认为,这种铁皮车他订做过,也就200-300元,办事处却说他们的成本是每辆800元。“唉!难道管理就是收钱?疏导就是



货站北街与凤凰路交叉口,路边摆满了水果摊。

收费?”

交了钱是否就能“买平安”呢?另一个商贩赵先生开心一笑:“我都交过钱了,每月交的,还有。城管和办事处都不来找茬。市里检查了会提前通知。”

## 市民替办事处算了一笔账,每月都剩一笔钱

对此,管城区二里岗办事处城管科工作人员表示:辖区下岗职工和待业人员很多,他们若把小贩“一刀切”了,既不便民,也不和谐。

他们说自己并非只收钱不管理,每天早6时、8时和晚饭前,他们都派专人和执法局一起去维持秩序。

针对商贩们关心的费用去向,这位工作人员说:他们没有强制商户购买统一的小车,都是自愿买的。押金是封存着的,肯定能退给商户,开始商户的是押金收据。卫生费全用于保洁员工资了,开的是正规发票。因为商贩多,他们不得不多请两个保洁员。

对此,商贩赵先生仍有疑问。他替办事处算了笔账:2万余元的押金是“封存”了还是挪用了,商户们看不到。每月4000多元卫生费,按办事处所说的算,多出来俩保洁员,保洁员最低工资为650元。就按每人每月800元算,不过1600元。剩下的两千元去哪了呢?“做生意肯定要交卫生费,但政府不是盈利机构,我觉得他们这样收不合理。”

二里岗办事处城管人员最后表示,他们会进一步加强管理和服务,力图做到让小商贩既便民又不扰民。  
线索提供 陈女士

## 首次见面吃个饭 二次见面亲个嘴 三次见面存款丢了

□晚报记者 刘涛 实习生 青乔  
通讯员 刘蓓蕾

本报讯 昨日,一女子因涉嫌盗窃罪被中原区检察院提起公诉,她盗窃的对象是婚姻介绍所认识的“新男友”。检察官在此提醒各位大龄青年,婚姻介绍所里有贼出没,需提高警惕。

今年6月10日,江伟(化名)赶到康复前街的一家婚介所,希望能找到心仪的女孩。经过查找,江先生发现一名姓郭的女子条件不错,各方面都挺满意,于是通过工作人员要到了对方的电话号码,随即开始联系见面,对方了解情况后满口答应。见面后,双方彼此第一印象都很好,谈话十分投机,很开心地吃饭聊天,都愿意进一步进行了解。

6月16日,江伟再次约了郭某,见面后江伟把女孩带到自己的租房处,两人进一步了解发现彼此喜欢,就情不自禁地接了吻。

第二天,江先生又把郭某约到家中,两人聊天到中午后,郭某说她肚子饿了,江伟就到楼下买饭。再回到家中,江伟发现家里的床头柜被撬,柜子里的3100元存款丢失,给郭某再打电话时,就再也联系不上了。

7月27日,郭某被抓获后供述,当天下午她趁江伟出去后,撬开柜子锁,拿走了里面的3100元钱。

据检察官介绍,郭某曾于2008年因犯盗窃罪,被二七区法院判处拘役5个月。

# 牙齿难看怎么办?



变,其实就这么简单,一个决定,就可以改变您的“难看牙齿”,让您的形象焕然一新。

为了帮助牙齿难看者对美齿的追求,避免走进美牙整牙的误区,郑州新世纪女子医院美牙中心,率先采用世界先进的美国BEYOND矫正美白新技术,无需拔牙、安全无痛、准确舒适、一次即可,让牙齿美容者轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙;并独家提供终身免费复诊和《质量保证卡》,完全解除求美者的后顾之忧,得到专家、广大市民的赞誉和信赖。已成为河南省专业塑造“明星般牙齿”的基地,让牙齿美容者在本地区,就能享受到与国外、北京、上海同步的最新牙科技术。

## 相关链接

郑州新世纪女子医院  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

—美牙健齿中心—  
美牙健齿热线

0371-67353300  
0371-61573300

网址:www.zzkqmr.com QQ咨询:646106790  
地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口  
乘23、30、71、83、41路公交车在黄河路卫生路站下车即到

## T台“口罩秀”



本报讯 “如何不让病毒隔开你与世界的笑脸?如何让你永远向别人展开笑颜?小小的一方口罩,给你了防护,也给了别人美丽和温暖。”昨日,中原工学院“滴水涌泉”广场上,该校服装表演专业的同学们在动感音乐的配合下,迈着摇曳的猫步,对他们自己设计、制作的150多件样式新颖的口罩进行展示,吸引了不少师生驻足观看。

纯手工作品展示区,从创意设计到布料选购,再到制作,全由同学们自己完成;系列区,以寝室为单位,按照一个主题或风格进行

设计,表现口罩的风格统一性……服装学院团委书记黄芳老师介绍,这些或可爱,或秀雅,或时尚,或富有中华民族传统特色的五颜六色的美丽口罩,全部出自该校服装学院大学生之手,从布料的选购,到设计制作,都由学生自己利用课余时间亲手完成。

除了“口罩秀”,一些设计者还在展示现场竖起了“相中定做”的招牌,引来不少同学在主办者准备好的登记册上下“订单”,定做自己喜欢的款式。  
晚报记者 张亮 通讯员 李建波/文 学子/图

**牧花园** 涮肉坊  
老百味的火锅  
86017777或114  
建设西路(总工会东院)

银达投资担保 为你理财 帮你贷款  
融资渠道多快 理财收益高稳  
理财年收益可达18%以上  
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼905室